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Η ΙΝTERAMERICAN για τα παιδιά του κόσµου,  

µαζί µε την ActionAid και τη UNICEF 
 
Τη σταθερή υποστήριξή της στο έργο των οργανισµών παγκοσµίου βεληνεκούς ActionAid και UNICEF 

συνεχίζει η INTERAMERICAN, µε δύο σηµαντικές πρωτοβουλίες της κατά την αλλαγή του έτους. Η 

εταιρεία, στο πλαίσιο της δέσµευσής της για την έµπρακτη υπεράσπιση των δικαιωµάτων του παιδιού 

έναντι του Global Compact (Oικουµενικού Συµφώνου) του ΟΗΕ, του οποίου αποτελεί ιδρυτικό µέλος 

για την Ελλάδα, ανανέωσε πρόσφατα 101 αναδοχές παιδιών συνεργαζόµενη µε την ActionAid. 

Επίσης, η INTERAMERICAN ήταν χορηγός της ετήσιας διαπολιτισµικής γιορτής που οργάνωσε η 

εθνική επιτροπή για την Ελλάδα της UNICEF στην Αθήνα, πριν τα Χριστούγεννα. Οι πρωτοβουλίες 

υπογραµµίζουν τη συνέπεια και συνέχεια της εταιρείας στην υλοποίηση του σχεδίου ΕΚΕ "Πράξεις 

Ζωής", στο πεδίο των ενεργειών ανθρωπιστικού χαρακτήρα. 

Οι ετήσιες αναδοχές που η εταιρεία έχει αναλάβει, στη βάση του προγράµµατος "Αναδοχή Παιδιού" 

της ActionAid, από το 2011 έως σήµερα ανέρχονται σε 480 µε διάθεση πόρων της τάξεως των 

127.000 ευρώ. Η επαναλαµβανόµενη ενέργεια εκφράζει το εύρος της εταιρικής κουλτούρας για την 

κοινωνική υπευθυνότητα, δεδοµένου ότι κινητοποιούνται και συνεισφέρουν στο πρόγραµµα περί τις 

40 διευθύνσεις, τµήµατα και γραφεία πωλήσεων της INTERAMERICAN. Οι αναδοχές της εταιρείας 

εντοπίζονται, κυρίως, στην εστιασµένη δραστηριότητα της ActionAid στο Αφγανιστάν, την Καµπότζη, 

τη Ρουάντα, τη Νιγηρία, την Παλαιστίνη. 

Παράλληλα, για έβδοµη χρονιά η εταιρεία  µε την υποστηρικτική παρουσία της στη µεγάλη γιορτή της 

UNICEF Ελλάδος, ενίσχυσε το µήνυµα των προσδοκιών για έναν καλύτερο κόσµο, µε ίσα τα 

δικαιώµατα των παιδιών στα βασικά αγαθά της ζωής. Η διαπολιτισµική συνάντηση αποτελεί θεσµό 

αδελφοποίησης και κατάλυσης κάθε είδους διάκρισης µεταξύ των παιδιών, µε ψυχαγωγικό 

περιεχόµενο. Στην εκδήλωση, που φιλοξενείται σταθερά στο κλειστό γυµναστήριο του Μετς, 

συµµετείχαν και φέτος αντιπροσωπευτικές οµάδες παιδιών από άπορες ελληνικές οικογένειες, 

ιδρύµατα, σχολεία και οικογένειες προσφύγων και µεταναστών. 

Είναι αξιοσηµείωτο πως, σύµφωνα µε την έκθεση της UNICEF για τα παιδιά στην Ελλάδα (στοιχεία 

2013), η φτώχεια πλήττει το 28,8% του συνόλου του παιδικού πληθυσµού στις ελληνικές 

οικογένειες, ενώ στα παιδιά µε ξένη υπηκοότητα γονέων φθάνει το 61,1%. Η αύξηση που έχει 

καταγραφεί από το 2009 υπολογίζεται σε 5 και 20 ποσοστιαίες µονάδες, αντιστοίχως. Η ηλικιακή 

οµάδα που επηρεάζεται περισσότερο από τη φτώχεια στη σίτιση, τη στέγαση, την υγεία και την 

εκπαίδευση ορίζεται µεταξύ 12-17 ετών. Εκτιµάται ότι το ήµισυ των ανθρώπων σε όλο τον κόσµο που 

ζουν υπό συνθήκες ακραίας φτώχειας και εξαθλίωσης είναι παιδιά και τοπικά, συνδέονται µε µειωµένη 

παραγωγικότητα και ανύπαρκτη οικονοµική ανάπτυξη. 
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